

学涯启航，书写奋斗之笔

——广告学专业介绍

【人文学院讯 徐欢撰稿】为了帮助广告学专业新生更加了解即将接触到的专业，9月22日14:30时，我院在主教学楼127多媒体教室举行了广告学专业入学教育，主讲人是广告学教研室主任王健，王健主任采取了“集中与分散相结合”的方式进行，用丰富的专业知识，生动形象的比喻，不时与同学们互动，引导2020级广告学专业新生尽快进入角色。

活动伊始，王健主任强调：入学教育是高校思想政治教育的重要环节，是大学生涯的起点和基石，大学生新生入学教育对于新生的整个大学生活具有导航性和基础性作用。这一堂入学教育课一定会给同学们刚刚面临的大学生涯有一个更清晰的了解和认识。



入学教育过程中，王健主任讲到广告专业的学习方法时，强调了古时就流传至今的一句话：“学而不思则罔，思而不学则殆”。他用自己的见解总结并引申出了6个学习广告学的方法，新生们都感到受益匪浅，同学们认真听讲并不时记下讲到的重点。



最后,王健主任引用了一句话和在场的同学们分享:生活是一方沃土,播下一种行为,收获一种习惯;播下一种习惯,收获一种性格;播下一种性格,收获一种命运。他鼓励全体学生要养成良好的学习习惯,充分利用4年的大学时光,在大学校园找到属于自己的精彩。



人文学院
2020年9月22日